

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



75岁蔡桂姣老太被枉判、遭湖南女监残酷迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省岳阳市 75 岁的法轮功学员蔡桂姣女士，因给民众讲法轮功真相，于二零二四年十月二十九日被警察绑架、关押，后被岳阳市平江县法院非法判刑九个月、勒索罚金两千元。这是蔡桂姣老人因坚持真善忍信仰，第三次遭中共法院非法判刑。

蔡桂姣于二零二五年三月二十五日被劫持到湖南女子监狱。结束冤刑时，她走路需要两人搀扶，记忆消退，精神恍惚，体重由原来的 115 斤瘦到 80 来斤。

蔡桂姣女士遭绑架、诬判经过简述

二零二四年十月二十九日早上七时左右，蔡桂姣在岳阳火车站广场被楼区公安分局国保警察跟踪、照像。八点钟左右，她在岳城菜市场发放第三份真相资料时被跟踪的两个警察绑架。警察让她指认在岳城菜市场某同修未果，遂把她劫持到岳阳市楼区公安分局国保大队，对她进行问话、搜包，抢走了她包内的 140 元真相币。国保支队主要责任人谢某竟非常兴奋地说：“我们好久都没抓到法轮功了。”下午八点，警察将她拉到岳阳市广济医院（公安定点医院）体检，因体检结果不合格，警察两次拉着她往返于此医院。第二天凌晨三点，警察强行把蔡桂姣关入岳阳市第二看守所（云溪女子看守所）。

第三天，蔡桂姣的身体出现严重状况：眼睛都睁不开，头晕目眩，站都站不稳，心脏、脑功能、血糖、血脂都出现问题。看守所怕承担责任，让办案单位把她接走。办案单位并没有让她回家，也没通知家属，直接把她送进岳阳市广济医院监管病区关押。

十一月七日，岳阳市楼区检察

院对蔡桂姣非法批捕；二零二四年十二月十七日，平江县检察院对蔡桂姣非法起诉；平江法院对时年 75 岁的蔡桂姣非法判刑九个月勒索罚金二千元。

二零二五年三月二十五日，蔡桂姣被劫持到湖南女子监狱迫害。据悉，在去监狱一百多里的途中，她拉了十几次肚子，吐了一地。

到监狱后，蔡桂姣郑重声明道：“我是修炼真、善、忍的，我是做好人的。第一不认罪；第二不转化；第三不签字。”

第一个月在入监队，蔡桂姣坚持炼功、背法，不认罪。

第二个月，蔡桂姣被转到专门迫害法轮功学员的七监区严管队，她因拒绝喊报告，狱警不准她刷牙洗脸、洗头洗澡，最长一次达四十天之久；从早上六点至晚上十点坐在小板凳上，两手平放在大腿上，身体保持正直，一个姿势坐十六个小时，一天、两天、三天……老人整整坐了两个月。

监号里有六个犯人专门监控蔡桂姣，监室长王某是经济犯，研究生毕业，之前是某单位党委书记，她为了讨好邪党，对法轮功学员表现得既伪善又狠毒，刚开始她用麦片、蛋黄汤等食物拉拢、哄骗蔡桂姣；见老人不上钩，就威吓道：

“我们六人把你拖到办公室，抓的抓手、按的按头、掐的掐肩、脖、颈，不怕你不写三书，不怕你不签字。”蔡桂姣说：“你说了不算！”她们不让蔡桂姣上厕所、睡觉，她就说：“我要上厕所、要睡觉。”看到蔡桂姣每天对污蔑大法的录音、录像不闻、不看，犯人们就把污蔑大法的文字写在蔡桂姣衣服背后，她把衣服脱下来洗掉。监室长王某写两次，其腿疼了两次，身上奇痒无比。狱警（见下页）

(接上页)李某、方磊等见老人不喊报告,不认罪,就不准监室长王某吃饭。蔡桂姣说:“吃不吃不关我的事,是你们不让她吃的。”他们一看这招不管用,就说十三个犯人都都不准吃饭,妄图挑起其他人对法轮功学员的仇恨。最后在蔡桂姣的正念抵制下,不了了之。

蔡桂姣一直不配合、不认罪、不“转化”、不签字,最后她被迫害送医院抢救。在监狱派两个包夹在医院看守她。蔡桂姣在医院住了一个月零两天,在结束冤刑时,她走路要两个人搀扶,记忆消退、精神恍惚、体重由原来的一百一十五斤瘦到八十来斤。

蔡桂姣曾遭中共多次迫害经历简述

蔡桂姣于一九五零年十一月生,家住岳阳市君山区钱粮湖镇文家湾村,原君山区二分场职工。蔡桂姣在八岁时出麻疹落下吐血、双耳流脓的病症,后又罹患风湿、肩周炎;成人后又患妇科病等患顽疾十多种,腰痛发作时痛不欲生。一九九八年,蔡桂姣喜得法轮大法,学法炼功仅三个月,她全身的病痛都不翼而飞。

一九九九年七月二十日,中共江泽民犯罪集团开始公开迫害法轮功,蔡桂姣坚定修炼法轮大法,遭到中共人员多次绑架、关押:

二零零零年二月,蔡桂姣去北京上访为法轮功鸣冤,遭北京警察绑架、非法审讯,两天后被劫回岳阳市,被非法关押到女子收容所一个月。她回家后,经常有“610”人员到她家里骚扰:非法翻箱倒柜、抄家迫害等。

二零零五年十月十三日,蔡桂姣正在地里摘棉花,村支书曾金泉带领镇政法委书记徐洪、派出所的段德良、沈诚等六人将她强行抬上警车,劫持到岳阳市“610”洗脑班迫害。期间她遭到恶徒长时间罚站、肆意殴打、捆绑吊、不让睡觉等折磨,一次洗脑班恶徒拿袜子堵住她的嘴,再用被子把她捂裹,令她一度窒息,没了反应。因蔡桂姣拒绝“转化”,“610”人员将她

非法劳教一年。

二零零五年十一月三十日,蔡桂姣被劫持到株洲白马垅劳教所。蔡桂姣不放弃大法信仰,拒绝写所谓“三书”,遭到劳教所各种迫害:不准上厕所、不准睡觉、不准吐痰,每天长时间罚站达二十多天,狱警将她关到严管区,日夜只准她蹲着,还用小板凳打她的腰,令她的腰受到严重创伤,她一度被折磨致精神失常。

二零零七年十二月二十二日,蔡桂姣到湖北访亲做客,却遭当地警察绑架,被非法审讯了一天、勒索了三千两百元。

二零一零年四月十四日,蔡桂姣被警察绑架、非法拘留五天。

二零一零年十月十一日,蔡桂姣大女儿法轮功学员陈敏被君山分局国保大队、良心堡派出所警察绑架、非法关押在岳阳市看守所,十月二十九日被劫持到株洲白马垅劳教所非法劳教三年。蔡桂姣为营救女儿,请人写了《对陈敏被非法劳教的申诉书》,二零一零年十一月十八日送到岳阳市公安局君山分局国保大队,结果遭到国保大队警察向岳华、李军拳打脚踢,逼她交出写申诉信的人及资料,闯到她家抢走所谓的“综合材料”后才罢手。

二零一二年二月二十六日,蔡桂姣在华容县万庚镇给乡亲讲法轮功真相时遭人恶告,在友人家中被华容县国保警察绑架,关押在华容县马鞍山。三月十二日被劫持到岳阳市第一看守所,被非法关押长达九个月。期间蔡桂姣绝食抗议抵制迫害,看守所用五、六个恶徒给她强行灌食,把她的牙齿撬坏,口腔撬烂出血。恶徒还用酷刑“板铐”折磨她两天一晚。“板铐”就是用手铐脚链把人绑在一块板子上,呈大字形,不能动,板子中间有一个洞,供人解手。

二零一二年十月三十日,蔡桂姣被华容县法院非法判刑三年,于二零一三年一月被劫持到湖南长沙女子监狱入监队迫害。三天后,蔡桂姣被转入专门迫害法轮功学员的六监区洗脑班,由监区狱警实施强

制“转化”迫害,她从早晨六点至半夜被罚站立十八个小时,长达二十六天,期间蔡桂姣几次晕倒在地。狱警还利用犯人轮班监控她,用脚踩踏她、用膝头冲撞她的后腰,逼她蹲军姿九天,连续四天四夜不让睡觉……蔡桂姣于二零一五年二月二十六日结束三年冤狱走出长沙女子监狱。

二零一五年十一月十八日,蔡桂姣在华容县大桥给民众讲真相,在车站被警察绑架,先后在华容拘留所、岳阳市云溪看守所被非法关押四十一天,于二零一五年十二月二十九日回家。

二零一六年十一月十四日上午十点左右,蔡桂姣正在自家田里种油菜,华容县公安局国保队长白君平等六人突然开警车闯到,将蔡桂姣强行抬上警车,劫持到岳阳云溪看守所关押。十一月二十五日,蔡桂姣被华容县法院非法判刑七个月、被勒索罚金两千元。蔡桂姣于二零一七年五月一日结束冤狱从长沙女监回家。

二零二四年十月二十九日,蔡桂姣被岳阳市公安局楼区分局国保警察绑架、非法刑拘。平江法院对她非法判刑九个月,勒索罚金两千元。

以上也仅是蔡桂姣遭中共迫害的部份事实,在长达二十六年的迫害中,她遭到无数次骚扰、曾被迫流离失所,从二零一六年她被非法判刑至今,她的养老金全部被非法剥夺。

古语云:“宁搅千江水,不扰道人心”,就是说,迫害修炼人的罪业是太大了,甚至是生生世世都偿还不清的。法轮功是真正佛家高德大法,真善忍是普世的价值,对法轮功迫害,是犯下如天重罪,是真正在迫害自己。人不治天治,希望至今仍被中共谎言欺骗、被中共专制挟持参与迫害的人了解真相,赶快跳出中共这趟死亡列车,停止迫害,悔过自新,摆脱与中共共同覆灭的命运。◇

迫害法轮功  **法网难逃**